

Consultas Realizadas

Licitación 382775 - SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DEL BLOQUE DE TERAPIA INTENSIVA DEL HOSPITAL CENTRAL DE POLICÍA Y HOSPITAL DE POLICÍA SANTA ROSA EN LA CIUDAD DE CORONEL OVIEDO

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE TIPO DE PINTURAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2020
Con relación a los ítems 5 correspondiente al lote número 1, e ítem número 18 correspondiente al lote número 2 Servicio de pintura, consultamos a la convocante la modificación de la especificación técnica de las pinturas solicitadas látex por pinturas insecticidas con microcápsulas poliméricas debido a que las mismas cuentan con tratamiento de superficies con eficacia residual larvicida e insecticida, consideramos que al tratarse de hospitales donde también se encuentra incluida el área de terapias intensivas deben priorizarse las medidas sanitarias del lugar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
La convocante solicita adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones fueron realizadas en base a las normativas sanitarias.		

Consulta 2 - CONSULTA EXPERIENCIAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2020
Con relación a la demostración de la experiencia en Mantenimiento y Reparación de Edificios, solicitamos que le experiencia solicitada en el lote 1, sea aplicable también para el lote 2. A fin de ampliar la cantidad de participantes para el presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
Se ha establecido criterio diferente debido a que en el Lote 1 no se realizarán trabajos en área de Unidad de Terapia Intensiva, sin embargo, en el Lote 2 se solicitan reparaciones en el Bloque B a ser utilizado para Unidad de Terapia Intensiva, por lo que se busca que la adjudicación recaiga sobre empresas con experiencia en colocación de pisos vinílicos para áreas limpias (hospitales), como quirófanos, terapias intensivas o laboratorios.		

Consulta 3 - CONSULTA SOBRE ITEM 21 LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2020
SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE LA PROVISION DEL BTU DEL AIRE TIPO SPLIT, A FIN DE REALIZAR UNA CORRECTA COTIZACION.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
La capacidad solicitada para el aire acondicionado es de 120.000 BTU.		

Consulta 4 - Consulta sobre Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
En el apartado "Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos" donde se detalla la descripción de los ítems correspondientes al Lote N°2, específicamente el ítem 7, se menciona lo siguiente "Servicio de refuerzo correctivo de zapata del pilar P11 según las posiciones indicadas en la lámina N°7 del Anexo N°4". En el listado de planos disponibles en el portal no figura la lámina N°7. Se solicita la publicación de dicha lámina.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
Se realiza la inclusión de la Lamina N° 07, según Adenda N° 02.		

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
En el apartado Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos donde se detalla la descripción de los ítems correspondientes al Lote 2, específicamente el ítem 13, se menciona lo siguiente: Plataforma metálica con vigas y pilares metálicos para entretecho técnico, sin embargo, en los planos no se cuenta con un detalle de la misma (longitud de vigas, pilares, secciones a considerar, distribución de vigas y pilares, etc). Se solicita la aclaración de los aspectos mencionados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
Se trata de un área cubierta para proteger los equipos y ductos sobre la azotea, las dimensiones deben ser tomadas en el predio. La estructura consta de pilares metálicos tubulares de 100 x 100, la estructura de sostén con perfilera de chapa plegada en C, de 40x100x40, costillas de caños metálicos de 20x40 y Chapa trapezoidal N 26 para los cierres, fijadas a la estructura con tornillos autoroscantes con vedación de goma		

Consulta 6 - Consulta sobre Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
Con el propósito de generar una cotización adecuada, se solicitan esquemas o documentos con los cuales se obtengan mayores detalles e información acerca de las cantidades relacionadas al Sistema de Gases y Refrigeración con filtro UV y su instalación contemplados en el Lote N°2.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2020
Se estipula una consola por cama de terapia con los gases citados, se proveyó a los oferentes los planos de Arquitectura. Las cantidades solicitadas se encuentran en la planilla de oferta, como metros lineales y unidades de cada ítem.		